



Областная Газета

четверг,
28 сентября / 2023

№ 217 (9732)



Новый проект
для юных
корреспондентов

стр. III–IV, IX–X →

«И Президенту передайте спасибо»

Погорельцы Сосьвы и Таежного получили ключи от новых квартир из рук Евгения Куйвашева

Сергей РЫБАКОВ,
Юлия БАБУШКИНА

Вчера губернатор Свердловской области посетил с рабочим визитом два поселка, наиболее пострадавших в этом году от пожаров. В торжественной обстановке глава региона вручил ключи от нового жилья. Новоселье в этот день отпраздновали 54 семьи в Сосьве и 4 – в Таежном. Кроме того, губернатор дал ряд поручений, касающихся благоустройства поселков. Строительство новых домов для пострадавших от пожара продолжается и в Шайдурихе.

Вручая ключи сосьвинцам, Евгений Куйвашев отметил, что ситуация с пожарами показала всем, что на Урале живут надежные люди, которые готовы прийти на помощь.

– У нас была проведена огромная работа, мы обещали Президенту до 1 октября построить дом, с этим обещанием мы справились. Я вас всех поздравляю с новосельем, пусть в ваших домах всегда будет тепло, уют и безопасность, – сказал Евгений Куйвашев.

Новый многоквартирный жилой дом в Сосьве включает 65 квартир – 54 из них предназна-



После пожара прошло всего пять месяцев, а новые дома уже принимают счастливых новоселов

чены для погорельцев. Дом полностью благоустроен. Во дворе – детская площадка. Дом запитан от твердотопливной котельной, на которой завершён ремонт котлов.

К новоселью готовятся и те, кто переезжает в индивидуальные дома. Таких для погорель-

цев в Сосьве возведено 32. В каждом выполнена чистовая отделка «под ключ», установлены сантехника, электроплиты, котлы отопления и водонагреватели. На участках пробурены скважины, оборудованы автономные канализации.

Получившие ключи не скры-

вали свою радость. Благодарили губернатора и просили его передать огромное спасибо Президенту. По их словам, в первые дни у людей была паника, которая постепенно сменилась уверенностью, что у них будут новые дома.

Продолжение на стр. II →

Почти **30%**
от всего объема товаров агропромышленного комплекса, экспортируемых из Свердловской области, приходится на Китай

На втором месте среди стран, где востребована продукция уральских аграриев, находится Казахстан, на третьем – Республика Беларусь. Всего сельхозпродукция, произведенная в Свердловской области, экспортируется в 26 стран мира.



> **386** тысяч

свердловчан старшего поколения прошли диспансеризацию с начала 2023 года

Это на 63% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Регулярные комплексные обследования позволяют каждому своевременно получить подробную информацию по поводу собственного здоровья. Уральские медики продолжают интенсивную работу в этом направлении благодаря национальным проектам «Здравоохранение» и «Демография».

облгазета.рф →

Создаем вместе

Свердловчане могут принять участие в оформлении регионального логотипа Международной выставки «Россия»

Анастасия ЗАЕВА

Жители Свердловской области смогут выбрать дизайн и оформление логотипа Международной выставки-форума «Россия», которая будет проходить с 4 ноября 2023 года по 12 апреля 2024 года на ВДНХ. Победивший логотип будет украшать стенд региона на мероприятии.

В логотипе выставки возможно использование различных шрифтов при оформлении каждой буквы. В концепции фирменного стиля учтены шесть исторических периодов России: правление Князя Владимира, Великое княжество, Царство Русское, Российская Империя, СССР и Российская Федерация. Эволюция форм шрифта показывает развитие культуры

страны. Каждый из периодов отражается в дизайне букв с помощью орнаментов и украшений.

– Стенд Свердловской области на выставке продемонстрирует промышленные, культурные, туристические и многие другие грани нашего региона. Чем гордится наша область и к чему стремимся. Мы приглашаем всех земляков принять участие в выборе сочетания букв

в логотипе, самая популярная версия будет использована при оформлении нашей площадки, – сказал заместитель губернатора Свердловской области Дмитрий Ионин.

Собрать свой вариант логотипа можно в разделе «Создаем вместе» на сайте Международной выставки-форума «Россия». Для этого необходимо пройти авторизацию через свой акка-

унт в социальных сетях или по адресу электронной почты. Первые промежуточные итоги голосования по регионам будут подведены через 2 недели.

Предложить вариант логотипа можно на официальном сайте выставки-форума

